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Under våren har vi avsatt tre kvällar för 
fördjupande samtal och reflektion i Equ-
meniakyrkan. Temat för dessa är enkelhet, 
generositet och hållbarhet.

När detta skrivs har vi haft vår första träff, 
med god eftersmak. Samtalens syfte är att 
tala sant kring ord och begrepp som vill 
stärka vår identitet, men också föda efter-
tankar. Att hålla samtalet vid liv är viktigt 
ur olika synvinklar. Inte bara för att jag ska 
lära mig att lyssna på dig och du på mig, 
utan även för att samtalet hjälper mig själv 
att faktiskt höra vad jag tror att jag menar.

När vi talar hör vi hur vi låter. Det goda 
samtalsklimatet behöver värnas på alla 
sätt och vis, kanske till och med ”kravmär-
kas” i positiv bemärkelse. Vissa ord väger 
tungt medan andra lättsamt flyger förbi. 
Vissa ord fäster sig för att trycka ner och 
andra förmår lyfta oss till god självinsikt 
och medkänsla. Orden skapar och gör 
skillnad. Men även det ordlösa gör något 
med oss. 

Som pastor och själavårdare vet jag att 
det inte bara är de uttryckta orden som 
påverkar oss, utan ganska ofta är det de 
outtalade orden, de som aldrig blev sagda 
som skapar störst smärta. Att aldrig ha fått 
ett tack, att inte ha fått höra att man är äls-
kad, eller uteblivna förlåt gör något med 
en människa. Vad är det då som skapar så 
stora motstånd inom oss. Hur kommer det 
sig att vi inte förmår bry oss om så viktiga 
saker som att vi är tacksamma, behöver 
säga förlåt eller vill veta vad som är viktigt 
för den andre?

Kanske det inte bara finns ett enda svar, 
men på något sätt hör det nog samman 
med att vi är rädda för att visa sårbarhet. 
Att vi inte är så vana att sätta ord på våra 
känslor och utgå från vad vi själva känner 
(inte tycker). Det är lättare att prata om 
hur något eller någon ser ut, hur något 

VÄGLEDANDE GUD
fungerar eller hur någon annan inte klarar 
av, än att tala med varandra utifrån att jag 
själv också ser ut och inte alltid klarar av 
det jag hade önskat eller kunnat tidigare. 

Gud lät Jesus Kristus komma till jorden 
för att bli berättelsen om Guds Ord och 
mening. När vi läser om hur Jesus samta-
lade med människor ser vi hur han talar 
med respekt, i ögonhöjd och med en vilja 
att inte polarisera människor utan snarare 
hjälpa dem att se sig tillsammans i det 
gemensamma. 

Vi har fått en jord att förvalta tillsammans, 
vi har barn i samma skola, vi har äldre 
släktingar på samma boende. Vi bor i sam-
ma områden med längtan efter frid och 
fred. Jesus samtal handlar i mycket om att 
hjälpa människor till sinnesro. Att än mera 
förstå sig själva och varandra och kunna 
föra det existentiella samtalet utifrån ett 
gemenskapens perspektiv. Det betyder inte 
att vi behöver bli likadana, men vi behöver 
lära oss att stå ut med varandra. 

Hur står vi då ut med det eller den vi inte 
förstår? Ett bra sätt kan vara att just samta-
la om det. Att intresserat fråga: Hur menar 
du då? Låt mig få se från ditt perspektiv, så 
kan jag berätta hur jag ser på saken, om du 
vill. Visserligen behövs tid, men samtalstid 
är sällan förspilld tid. Snarare utvecklande, 
friskvårdande och identitetsskapande. Att 
förutsättningslöst samtala om hur det är 
att vara människa är det som i längden 
hjälper oss att förbli mänskliga. Kanske vi 
även får en ny vän.

Välkommen att 
vara med på våra 
samtalskvällar! 

Maria Ahlriksson 
vakanspastor i 

Equmeniakyrkan 
Hovslätt
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mobil: 0737-78 44 91 
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Madelene Rootzén, rektor
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Internet:
Equmeniakyrkan Hovslätt
www.equmeniakyrkanhovslatt.se

Förskolan Smultronet
www.smultro.net

Equmeniakyrkan Sverige:
www.equmeniakyrkan.se

9 APRIL 15:00
MIN SLÄKT OCH JAG

Eivor Blomqvist berättar hur hon  
samlat fakta om förfäderna i en  

minnesbok.

TORSDAGSTRÄFFEN 
I EQUMENIAKYRKAN HOVSLÄTT

21 MAJ
ÅRETS VÅRRESA

Mer information kommer.

	 • Alltid med servering
  	• I samarbete med Bilda
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HJÄRTA HOVSLÄTT ÄR TILLBAKA!
För två år sedan anordnades för första 
gången festivalen Hjärta Hovslätt.  
I sommar kommer den tillbaka.
– Jag hoppas att de som kommer dit får 
känna lite glädje och hopp i en ibland 
ganska trasig värld, säger Samuel Olofs-
gård.

Det är återigen Equmeniakyrkan och 
Pingstkyrkan här i Hovslätt som står 
som arrangörer. Under fyra dagar (13-16 
augusti) kommer den stora gräsytan 
på Huluäng åter fyllas av mötestält, 
mattält, hoppborgar och många andra 
aktiviteter.

Samuel Olofsgård från Equmeniakyrkan
och Fredrik Storsjö från Pingstkyrkan är 
tillsammans med och leder planeringen 
för festivalen. Och det är med varma 
känslor de minns tillbaka till festivalen 
för två år sedan.

– Det jag minns starkast är alla leenden 
och skratt och alla samtal som hela tiden 
pågick runt om på området. Det var som 
ett konstant surr av människor som möt-
tes och pratade. Det skapade en väldigt 
varm och fin stämning, säger Samuel.

– Det känns fantastiskt roligt att åter få 
göra detta tillsammans. Att se så många 
glada ansikten under dessa dagar gav 
mersmak, säger Fredrik.  

Upplägget liknar det för två år sedan. 
Den här gången blir det ett lite större 
cafétält och de som går i mellanstadiet 
kommer att få en egen samling. Tanken 
är att det ska finnas något för alla, från 
de minsta barnen och uppåt i åldrarna.

– Sen blir det så klart nya talare som 
berättar om vad Gud har gjort i deras 
liv, säger Samuel.

Även om det är en festival arrangerad 
av kyrkorna så är syftet ändå att det ska 
vara en helg för alla hovslättare. 

– Alla ska känna sig varmt välkomna 
dit. Det kommer bli en härlig festival-
känsla så jag hoppas vi ses där, säger 
Fredrik. 

– Det är väldigt enkelt att komma in 
och vara med. Det som gör mig mest 
glad under de här dagarna är att få se 
människor i alla möjliga åldrar och från 
olika bakgrunder mötas och prata med 
varandra, säger Samuel.

Båda tycker att en sommarfestival mitt i 
samhället har en stor funktion att fylla. 

– Jag tror det är viktigt att skapa platser 
där människor kan mötas och umgås. 
Samtidigt är Hjärta Hovslätt också en Helmina Lägermo  och      Esther Einarsson

Välkommen med på dagretreat 
i Granarpsstugan. 
Retreat betyder att dra sig tillbaka.
I alla tider har människor sökt sig till 
avskilda platser som ger vila, stillhet, 
eftertanke och bön.  

Det finns en enkel ordning för retreat- 
dagen att vila i vilket innebär enkel  
måltidsgemenskap, möjlighet till prome- 

VANDRA VÄGEN
DAGRETREAT 30 MAJ: 

nadstråk, eftertanke, bibelläsning och 
bön. Dagen ramas in av kravlöshet och 
vilsam tystnad och avslutas med ett  
dukat nattvardsbord där den som öns-
kar är välkommen att delta. 

Vi möts vid Granarpsstugan kl 9.00 då 
det bjuds på enkelt fika och introduk-
tion. Dagen avslutas kl 16.00.

Gud ge oss kraft längs vägen
glädje som aldrig tar slut

och hopp som evigt består!

Kostnad för dagen: 150:- 

Anmälan senast 15 maj till: 
Pastor Maria Ahlriksson 076-34 032 64
maria.ahlriksson@equmeniakyrkanhov-
slatt.se (begränsat antal)

möjlighet att få lyssna till människors 
berättelser om tro och hur Gud kan vara  
verklig även idag. För många  
kan det vara spännande att höra sådana 
livsberättelser och vad tron faktiskt be-
tyder i människors liv, säger Samuel.

– I grund och botten handlar det om att 
berätta om Guds kärlek. Men också att 
få genomföra en festival som bygger 
gemenskap. Att det får vara dagar med 
mycket glädje, säger Fredrik.

Marcus Sjönneby

HÄR ÄR ÅRETS

TALARE
Torsdag kväll:
Nina och Peppe Eriksson
Fredag lunch:
Britta Hermansson
Fredag kväll: 
Adam Govik
Lördag lunch:
Soheila Fors
Lördag kväll: 
Flavia Perez  
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3 apr LÅNGFREDAGEN
Kl 10:00 Långfredagsgudstjänst
David Hjelmqvist predikar, Frida & 
David Ruther sjunger. Samling för barn 
samtidigt som gudstjänsten. 
Insamling till Equmeniakyrkan Region Öst. 
 
5 apr PÅSKDAGEN
Kl 10:00 Påskdagsgudstjänst
Maria Ahlriksson predikar, Marika  
Thörewik leder, Erika Bjurbäck och lov-
sångskör sjunger, barnkyrkan, kyrkfika. 

7 apr TISDAG
Kl 18:30 Första körövningen inför  
Vårkonserten
Alla som gillar att sjunga är välkomna 
att vara med. Övning fyra tisdagar i 
april. Anders Ekström leder kören!

9 apr TORSDAG
Kl 15:00 Torsdagsträffen
”Min släkt och jag” Eivor Blomqvist 
berättar om hur hon samlat fakta om 
förfäderna i en minnesbok. Servering.

12 apr SÖNDAG
Kl 10:00 Gudstjänst
Maria Ahlriksson predikar, AnnaKarin 
Lägermo leder, Linnéa Schill m fl sjunger, 
söndagshäng för barnen, kyrkfika. 
Insamling till mission i Sverige

14 apr TISDAG
Kl 14:00 Arbetsmöte för Kongo
Vi rullar förbandsrullar till sjukhus i 
Kongo-Kingshasa. 

16 apr TORSDAG
Kl 18:30 Bön & lovsång
Vi söker Gud och lyssnar in Guds röst 
för vår församling, vårt samhälle och vår 
värld.

27-29 mar FREDAG-SÖNDAG
Ungdomskonferensen HAPPY
En helg med kvällsgudstjänster, semi- 
narier, talkshow, café och mycket mer
 
 27 mar FREDAG
Kl 19:00 Öppningsgudstjänst HAPPY
Emmy Arpenvik predikar, lovsångsteam 
och förbön.  
Café och talkshow efter gudstjänsten.

28 mar LÖRDAG
Kl 19:00 Kvällsgudstjänst HAPPY
Alfred Fornheim predikar, lovsångsteam 
och förbön.  
Café och konsert efter gudstjänsten.
 
29 mar SÖNDAG
Kl 10:00 Avslutningsgudstjänst HAPPY
Kajsa Magnesköld predikar, Vilhelm  
Danielsson m fl medverkar, lovsångs- 
team, barnkyrkan, kyrkfika

Kl 19:00 Bön inför Hjärta Hovslätt
Vi möts till bön vid festivalområdet 
nedanför Huluäng.

31 mar TISDAG
Kl 14:00 Arbetsmöte för Kongo
Vi rullar förbandsrullar till sjukhus i 
Kongo-Kingshasa. 

Kl 18:30 Körövning inför  
Påskdagsgudstjänsten
Alla, i alla åldrar, som gillar att sjunga är 
välkomna att vara med. Erika Bjurbäck 
leder kören!

2 apr SKÄRTORSDAGEN
Kl 18:00 Getsemaneafton
David Hjelmqvist predikar, Andreas  
Lägermo och Erika Bjurbäck sjunger, 
nattvardsfirande. Samling för barn  
samtidigt som gudstjänsten.

VÄLKOMMEN TILL VÅRENS SAMLINGAR I EQUMENIAKYRKAN HOVSLÄTT
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18 apr LÖRDAG
Kl 17:00 Tacokväll 
Vi lagar tacos tillsammans och delar 
gemenskap några timmar.
Anmälan till Helga Rosen 0763-377 070
senast 13 apr. Självkostnadspris 

19 apr SÖNDAG
Kl 10:00 Tillsammansgudstjänst
Karin Götestrand predikar, ”Kyrkan-
mitt-i-byn-gänget” medverkar, barn- 
kören Smile, kyrkfika.
Barnen är med hela gudstjänsten.

22 apr ONSDAG
Kl 19:00 Längs vägen – samtalskväll
Vi för ett livsnära och förutsättningslöst 
samtal utifrån ordet ”hållbarhet”.  
Maria Ahlriksson introducerar samtalet. 

25 apr LÖRDAG
Kl 14:00 Equmenia Region Öst  
årsstämma
Årsstämman är öppen för alla, men 
endast ombud har rösträtt
Kl 19:00 Connect Ungdomsgudstjänst
Malena Andersson predikar, lovsångs-
team och förbön.  
Café och talkshow efter gudstjänsten.

26 apr SÖNDAG
Kl 10:00 Gudstjänst med nattvard
Temaserien ”Lär oss att lyssna” del 1. 
Karin Götestrand predikar, David 
Hjelmqvist leder, Pernilla Martinsson, 
Erika Bjurbäck m fl sjunger, barnkyrkan, 
kyrkfika. 
Vårgåvan – extrainsamling till försam- 
lingens arbete

Kl 19:00 Bön inför Hjärta Hovslätt
Vi möts till bön vid festivalområdet 
nedanför Huluäng.

PÅSK
SKÄRTORSDAGEN

Kl 18:00 Getsemanestund 
med nattvard

LÅNGFREDAGEN
Kl 10:00 Långfredagsgudstjänst

PÅSKDAGEN
Kl 10:00 Påskdagsgudstjänst

ÅRSSTÄMMA 
Equmenia Region Öst

25 APRIL

14:00 Förhandlingarna startar 
Därefter aktiviteter och mat

19:00 Connect Ungdomsgudstjänst
Därefter talkshow och café! 

Mer info om dagen hittar du på  
Equmeniakyrkan Region Östs hemsida. 
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28 apr TISDAG
Kl 14:00 Arbetsmöte för Kongo
Vi rullar förbandsrullar till sjukhus i 
Kongo-Kingshasa. 

30 apr TORSDAG
Kl 19:00 Vårkonsert
Equmeniakyrkans kör och barnkören 
Smile med solister och musiker, David 
Hjelmqvist, insamling till Equmenia 
Hovslätt, kaffeservering och korv- 
försäljning efter konserten.
Fri entré

Kl 20:45 Fackeltåg
Fackeltåg med scouterna till Hembygds-
parken där valborgsfirandet fortsätter.

Kl 21:00 Valborgsfirande i  
Hembygdsparken 
Brasa, sång och vårtal. Korvförsäljning 
av Equmenias scouter.

3 maj SÖNDAG
Kl 10:00 Gudstjänst med nattvard
Temaserien ”Lär oss att lyssna” del 2. 
David Hjelmqvist predikar, Susanne 
Lennartsson leder, Jennifer Eriksson m fl 
sjunger, barnkyrkan, kyrkfika. 

Kl 17:00 Bön på Tabergstoppen
Ekumenisk samling där vi ber för vår
bygd och vårt land. Samling vid parke-
ringen.  
 
7 maj TORSDAG 
Kl 14:00 Andakter på våra äldreboenden
Församlingen ansvarar för andakterna 
på Gjutaren och Smedjegården. 
 
10 maj SÖNDAG
Kl 10:00 Gudstjänst
Temaserien ”Lär oss att lyssna” del 3. 
Vilhelm Danielsson predikar, Åsa  
Backstig leder, Maria Hamretz och 
Annika Gustafsson sjunger, barnkyrkan, 
kyrkfika. 
 

12 maj TISDAG
Kl 14:00 Arbetsmöte för Kongo
Vi rullar förbandsrullar till sjukhus i 
Kongo-Kingshasa.

13-17 maj ONSDAG-SÖNDAG
Konfaläger på Strandgården
Ha gärna med våra konfirmander och 
ledare i dina förböner under lägret.

14 maj TORSDAG
Kl 18:30 Bön & lovsång
Vi söker Gud och lyssnar in Guds röst 
för vår församling, vårt samhälle och vår 
värld. 

17 maj SÖNDAG
Kl 10:00 Gudstjänst
Temaserien ”Lär oss att lyssna” del 4. 
Erika Bjurbäck predikar, AnnaKarin 
Lägermo leder, Mia Hjelmqvist m fl 
sjunger, barnkyrkan, kyrkfika.

21 maj TORSDAG
Kl 9:00 Torsdagsträffens vårresa 
Mer info kommer

22 - 24 maj FREDAG-SÖNDAG
Scoutläger på Martinsgården
Ha gärna med våra scouter och ledare i 
dina förböner under lägret.

24 maj SÖNDAG
Kl 10:00 Gudstjänst med nattvard
Temaserien ”Lär oss att lyssna” avslutas. 
Maria Ahlriksson predikar, Johan 
Einarsson leder, Ellen Alavik och Matts 
Blomberg sjunger, barnkyrkan, kyrkfika.
 
26 maj TISDAG
Kl 14:00 Arbetsmöte för Kongo
Vi rullar förbandsrullar till sjukhus i 
Kongo-Kingshasa. 

28 maj TORSDAG
Kl 18:30 Bön & lovsång
Vi söker Gud och lyssnar in Guds röst 
för vår församling, vårt samhälle och vår 
värld. 

30 maj LÖRDAG
Kl 9:00-16:00 Vandra vägen – retreatdag
Maria Ahlriksson leder retreaten vid 
Granarpsstugan.
Läs mer på sid 3.

31 maj SÖNDAG
Kl 10:00 Gudstjänst
Maria Ahlriksson predikar, Ludvig  
Hjalmarsson leder, Erika Bjurbäck,  
Hanna & Emil Rimsby sjunger, barn- 
kyrkan, kyrkfika.

Kl 19:00 Bön inför Hjärta Hovslätt
Vi möts till bön vid festivalområdet 
nedanför Huluäng.

4-7 juni TISDAG
Equmeniakyrkans kyrkokonferens
Församlingens ombud åker på årets 
kyrkokonferens till Örebro.

7 juni SÖNDAG
Kl 10:00 Tillsammansgudstjänst med 
barnkyrkans sommarfest
Karin Götestrand, ”Kyrkan-mitt-i-byn-
gänget” och Tweeniesbandet medverkar

Efter gudstjänsten blir det sommarfest i 
trädgården till ”Glada Livet” med aktivi-
teter för alla barn, Ta gärna med fikakorg. 
Enkelt kyrkfika serveras inomhus

LÄR OSS 
ATT LYSSNA 
En gudstjänstserie om att  
höra Guds röst

	 26 apr	 Att höra Guds röst
	 3 maj	 Att höra Guds röst i tillvaron
	 10 maj	 Att höra Guds röst i Bibeln
	 17 maj	 Att höra Guds röst i sitt inre
	24 maj	 Att höra Guds röst i det 
		  profetiska

TILL-
SAMMANS- 
DAG 
MULLSJÖ FOLKHÖGSKOLA 
LÖRDAG 12 SEPTEMBER 

SAVE 
THE  DATE!

Valborgs-
mässoafton

19:00 VÅRKONSERT
Equmeniakyrkans körer och musiker

20:45 FACKELTÅG
Scouterna tar täten till Hembygdsparken

21:00 VALBORGSELD
Våren hälsas med tal och sång
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BARNKYRKAN

Barnkyrkan från 4 år
Ett fartfyllt och spännande
program med drama, sång,
musik och aktiviteter: 
Skattkammaren 4-6 år
Next årskurs 1-3 
LevelUp årskurs 4 och uppåt 
söndagar 10.00-11.20
Linnea Rydetorp: 0702-35 27 55

Gympakul 2-4 år  
ej anmälan, barn i vuxens sällskap
onsdagar 17:15-18.00 
Jonas Bergström: 0736-98 45 99

Barngympa 4-6 år  
anmälan krävs
tisdagar 17:15-18.00
Kristoffer Heinevik: 0732-45 19 19

SÅNG & MUSIK

Barnkören Smile åk 1-6
Sång på gång
onsdagar 18.00-18.45
Maria Hamretz: 0736-99 09 36

SCOUT

Spårarscout åk 2-3
Lek, kunskap & friluftsliv.
torsdagar 18.30-19.30
Anki Brodén: 0705-450 581

Upptäckarscout åk 4-6
Häftig scouting, lek och allvar, 
hajker och läger.
måndagar 18.30-19.45 
Anders Elm: 0702-98 94 19

Äventyrarscout från åk 7
”Vi är vad vi heter”
måndagar 18.30-19.45 
Josef Athley: 0706-60 58 96 
 
FREDAGAR

Megafredag åk 4-6
Vi ses och hittar på en massa skoj!
varannan fredag 18:00-19:30
Karin Götestrand: 0737-29 01 88

Superfreda’ från åk 7
Gemenskap både med varandra 
och Gud. Först en rolig aktivitet 
och sedan andakt som avslutar 
kvällen. 
fredagar 20.00-24.00 
Kristoffer Heinevik: 0732-45 19 19

 
Equmenia Hovslätt
bankgiro: 610-6389
swish: 123 617 78 51

Vad händer i köket?

Under sportlovsveckan sände vi tillsam-
mans med Pingstkyrkan här i Hovslätt 
iväg ca 200(!) barn och ungdomar på 
sportlovsläger på tre platser – ett hem-
maläger för lågstadiet, ett läger i Gnosjö/
Isaberg för mellanstadiet & två läger i 
Romme – ett för högstadiet och ett för 
gymnasiet. Otroligt värdefulla dagar med 
gemenskap, Gudsmöten, skidåkning och 
aktiviteter som vi är så tacksamma för!

EN GLIMT FRÅN VÅRA
 SPORTLOVSLÄGER

Renovering på gång i Equmeniakyrkan 
Hovslätt – köket får nytt liv.

Vi planerar nu att fräscha upp och förbättra 
köket – en central plats för många av för-
samlingens gemenskapsaktiviteter. 

Köket har troget tjänat i över tre decennier, 
men behovet av modernisering börjar mär-
kas, både när det gäller funktion, ljudmiljö 
och arbetsmiljö. Samma sak gäller för 
serveringslokalen, där det ofta blir högljutt 
när det är fullsatt, ett angenämt problem 
som vi behöver lösa för att alla ska känna 
sig välkomna. Den planerade renoveringen 
omfattar bland annat:

• Ny och bättre belysning
• Nytt golv i köket, då dagens ytor är slitna 
och svårstädade efter 33 års användning
• Ny kyl som kompletterar de befintliga två 
frysarna och en kylenhet
• Eventuell ny uppvärmningsugn
• Ommålning – det befintliga kaklet behålls 
då det är i gott skick
• Nya bänkskivor för ett enhetligt och funk-
tionellt arbetsutrymme
• Förbättrade möjligheter för återvinning
• Förbättrad ljuddämpning i både försam-
lingssalen och cafédelen

Kostnaden för renoveringen beräknas till 
300 000 kronor, och församlingen genomför 
därför en separat insamling som helt och 
hållet öronmärks för köket. Den som vill bi-
dra kan skänka en gåva märkt ”kök”, eller 
lämna ett löftesoffer – ett löfte om att ge vid 
ett senare tillfälle.

Bidrag kan lämnas på flera sätt: 
Via ett ifyllt formulär som finns i kyrkan 
eller genom att ringa kassör Henrik Saldner 
070‑347 58 58 eller mejla honom på kassor@
equmeniakyrkanhovslatt.se

Mycket av det som görs nu kan enkelt åter- 
användas vid en eventuell framtida större 
renovering. Den ses också som en inves-
tering i gemenskap – så att köket även i 
framtiden kan vara en plats där många 
möts, lagar mat ihop och delar livet.

Du hittar mer information och bilder på 
hemsidan

Vi behöver också fler som hjälper till prak-
tikst. Vill du vara med, anmäl ditt intresse 
till någon i styrelsen. 

Jennifer Eriksson
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 556 26 Jönköping
Tel: 0707-31 05 10, 036-762 47
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Alltid öppet 6-22

Sjöhultsvägen 9, Taberg   •   tel: 036-657 00   •   www.kte.se

Kontakta oss för att ställa ditt 
barn i kö. Redan när barnet är 
nyfött har du möjlighet att göra 
det. Du är också välkommen att 
hälsa på hos oss.
tel 072-449 06 18
Förskolan Smultronet,
Björkbackavägen 2,
556 28 Jönköping
www.smultro.net

Mattor för varje steg

Bangårdsgatan 23, 553 03 Jönköping kilandsmattor.se
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Kulturprogram och studie- 
verksamhet i kyrkan sker i  
samarrangemang med 
Studieförbundet Bilda.

Vill du annonsera i På Gång?
Här finns en plats ledig för dig.

Vi har öppet för dig!
Måndag–fredag 8–21
Lördag–söndag 9–21



Elmer Bergvall:
ålder: snart 7 år
favoritkaka: brysselkex

Sofia Molinder:
ålder: 39 år
favoritkaka: ryttarkaka
det bästa med kyrkfikat: 
Gemenskapen

Sven Lägermo:
ålder: 93 år
favoritkaka: sockerkaka
det bästa med kyrkfikat:  
Gemenskapen över 
alla åldrar. Det betyder 
mycket att mötas äldre, 
medelålders, barn och 
unga.

Lovisa Molinder och Märta Götestrand:
ålder: Lovisa 6 år, Märta 5 år
favoritkaka: prinsesstårta
det bästa med kyrkfikat: Lugn och ro och fika

MER ÄN BARA EN KOPP KAFFE!
Kyrkfika  - en fin tradition och en viktig del av församlingsgemenskapen

Före gudstjänsten har en omsorgsgrupp förberett och dukat 
upp välfyllda fat, ofta med både smörgås och hembakad kaka. 
När gudstjänstbesökarna kommer in i församlingssalen doftar 
det nybryggt kaffe, saften är blandad och teet står redo. Ljusen 
på bordet är tända och alla är välkomna att slå sig ned för en 
stunds gemenskap.

Här suddas gränserna ut mellan det högtidliga i kyrkorummet 
och det vardagliga livet. Ibland benämns kyrkfikat som en 
”förlängning av gudstjänsten”. Om predikan handlar om det 
andliga är fikatillfället platsen där tron kan bli praktisk om-
sorg. Här kan vi dela små vardagliga saker men även djupare 

livsfrågor med varandra. Vi får tid att bygga relationer och 
stärka församlingen.

För nya besökare kan fikat fungera som en ”mjukstart” in 
i gemenskapen. Ofta är det lättare att ta kontakt med nya 
människor och samtala över en kopp kaffe.

När den sista påtåren är urdrucken och smulorna borstas bort 
från borden lämnar besökarna ofta kyrkan med mer än bara 
en mätt mage. De bär med sig känslan av att tillhöra ett sam-
manhang. Det känns mycket fint tycker jag. Flertalet av de jag 
intervjuade nämnde just detta, den fina gemenskapen!

Bitte Ruther

Elisabeth Johansson:
ålder: 65 år
favoritkaka: toscakaka
det bästa med kyrkfikat:  
Gemenskapen

Annie Sjöholm:
ålder: 30 år
favoritkaka: ryttarkaka
det bästa med kyrkfikat:  
Träffa alla människor. 
Hinna prata och umgås 
med sin församling.

Melker Hamretz:
ålder: 10 år
favoritkaka: silviakaka

Isak Brodén
ålder: 17 år
favoritkaka: kladdkaka
det bästa med kyrkfikat: 
Gemenskapen, att få 
prata och umgås en 
stund.

VÄLKOMMEN PÅ GUDSTJÄNST!
Varje söndag 10:00 – och därefter kyrkfika!

Mikael Gustafsson:
ålder: 64 år
favoritkaka: toscakaka
det bästa med kyrkfikat:  
Sitta ned och prata. Och 
så är man kaffesugen 
såklart!


